



Председник Српског покрета обнове Вук Драшковић рекао је, поводом 20-годишњице деветомартовских демонстрација у Београду, да се "повампирује" дух национализма који Србију "слаби и срамоти и свађа је са суседима и демократским светом".

"Како друкчије разумети државну стратегију да се Србима у Хрватској врати конститутивни статус из времена Југославије? Или захтев да исти статус добију и Срби у Црној Гори, која је себе дефинисала као државу грађана а не ниједног народа, па ни црногорског? Како бисмо реаговали да Хрватска и Црна Гора затраже исто и од Србије? Шта то радимо и зашто", рекао је Драшковић у интервјуу за дневни лист Данас од среде.

Председник СПО је оценио да ће реконструкција владе бити "кречење фасаде" ако не уследи промена државне стратегије. "Морају се сасећи расипништво и многе Колубаре. Неколико стотина милиона евра годишње плаћамо илузију 'очувања суверенитета над Косовом", рекао је он и запитао колико ће коштати министарска конференција несврстаних и "шта ће тај скуп држави која хоће статус кандидата у ЕУ".

Упитан да ли чињеница да СПО данас у много мањој мери учествује у креирању друштвених прилика и власти у Србији од Социјалистичке партије Србије донекле представља пораз српског друштва или његов лични, Драшковић је одговорио да је то и његов и пораз друштва у Србији. "То јесте пораз и нашег друштва и мој лични и пораз свих који су се десет година жртвовали за нову, европску Србију", рекао је он. На питање да коментарише изјаву председника СПС-а Ивице Дачића да Србија мора да буде истрајна у захтеву за изручење Јована Дивјака ухапшеног у Аустрији по потерници из Србије за ратни злочин у Добровољачкој улици у Сарајеву, Драшковић је рекао да је Дивјак бранио Сарајево. Он је навео да је, "по Марку Миљанову, чојство бранити другог од себе" и да је у ратовима у бившој Југославији било доста примера и таквог српског чојства.

"Требињца Горана Алексића убијају Срби јер је бранио комшију муслимана. Београђанин - Сарајлија Јован Дивјак није отишао на Пале, одакле је гранатирано Сарајево, него је остао у Сарајеву и бранио свој град. Он је, због тога, издајник и злочинац за многе Србе који људску и националну етику нису учили од Марка Миљанова него од Слободана Милошевића. Кад ово разуме министар Дачић, ако разуме, друкчије ће и да мисли и да говори", рекао је Драшковић.

(Бета)